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Zadania po 3 punkty

1. ciany szeciennej kostki do gry sopisane liczbami od 1 do 6 (lda ciana inn liczb ). Rzucamy dwoma kostkami i dodajemy
obie wyrzucone liczby. lle jest rdych wynikéw jakie moemy w ten sposéb otrzynfa
A) 6 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
2. Z 12 zapa ek adnej zapa ki nie amt) u 0 ono tréjk t, ktory nie jest rownoramienny. Najdsey bok tréjkta sk ada siz:
A) 3zapaek B)4zapaek C)5zapaek D)6 zdpa &) 7 zapa ek

3. Jakie pole ma kwadrat, ktérego przele ma d ugo 4 cm?
A) 2 cnf B) 4 cnf C) 16 c D) 8 cnf E) inna odpowied

4. Samochéd przez godzijecha z prdko ci 90 km/h, a naspnie przez dwie godziny z mtko ci 120 km/h. Jaka by a jego
rednia prdko na ca ej trasie?

A)96 km/h  B) 100 km/h  C) 105 km/h D) 108 km/h  H)0 km/h
5. lle jest takich liczb trzycyfrowych, ktére mm uoy z cyfr 2, 3, 5 wykorzystug kad cyfr tylko jeden raz?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)9
6. lle lat ma Marcin, jéi w a nie dzi obchodzi urodziny, a urodzi sw ostatnim roku XX wieku?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
7. lle p ytek o wymiarach 20 cm x 30 cm potrzebanykafelkowania pod ogi 0 wymiarach 4 m x 3 m?
A) 150 B) 180 C) 200 D) 240 E) 250
8. Ktora z poniszych liczb jest odwrotnai liczby 0,25 ?
A) 2 B) 4 C)5 D) 10 E) 25

9. Jeli 1 ar to pole kwadratu o boku 10 m, to 1%jest réwny:
A) 100 arbw  B) 1000 aréw C) 10 000 ar6w D) 100 @@@~ E) 1 000 000 aréw

10. Ktor z poniszych piciu liczb naley wykre li , aby iloczyn pozosta ych czterech by riie najwi kszy?
A7 B) 12 C)5 D)9 E) 11
Zadania po 4 punkty

11. Liczbadoskona ao liczba naturalna, ktéra jest rowna sumie wsdghtswoich (dodatnich) dzielnikéw mniejszych mina sama
(np. 6 jest doskona a, bo 6 =1 + 2 + 3). Ktéramipszych liczb jest liczbdoskona ?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
12. W pewnej klasie jest cztery razy a&j ch opcédw ni dziewczt. Jak cz  tej klasy stanowidziewczynki?
A) 20% B) 25% C) 30% D) 33% E) 40%

13. Pewien prostok rozci to na trzy kwadraty — dwa jednakowe i trzeci kgizy. Jaka jest d ugo obwodu tego prostoka, jeli
obwdd najwikszego kwadratu to 8 cm?

A) 10 cm B) 12 cm C)1l4 cm D) 16 cm E) 18 cm

14. Ktora z poniszych cyfr nie moe by cyfr jednoci liczby, ktéra jest kwadratem liczby naturalnej?
A4 B)5 C)6 D) 8 E)9



15.

16.

17.

18.

19.

20.

Kad kraw d szecianu chcemy pomalowana czerwono lub zielono tak, aby nie istnia a amaamknita z o ona tylko
z czerwonych krawdzi. lle najwi cej kraw dzi mo emy pomalowa na czerwono?

A) 3 B) 6 )7 D) 8 E)9
Po drodze ekspresowej, na ktérej obauje ograniczenie pdko ci do 120 km/h, jedzie pi samochoddéw z pdko ciami
podanymi poniej. Wska najszybszy z prawid owo jadych samochodow.

A) 32 m/s B) 33 m/s C) 34 mi/s D) 35 m/s E) 36 m/s

Szachownica o wymiarach 5x5 sk adazsi2 bia ych i 13 czarnych pél. Niektére czarnéapdhcemy przemalowana bia o tak,
by adne dwa czarne pola nie styka y migami. Jaka jest najmniejsza riwva liczba pél, ktére musimy przemalov

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
Co naley wstawi w miejsce kropek w zdaniu: ,liczba dzieli girzez 40 wtedy i tylko wtedy, gdy jej ... dzieli girzez 407,
aby otrzyma prawdziw cech podzielnoci?

A) jednocyfrowa kocéwka  B) dwucyfrowa kocéwka C) trzycyfrowa kocowka
D) suma cyfr E) adna z odpowiedzi A-D nie jest prawid owa

Szecian o krawdzi d ugoci 4 cm pomalowano na niebiesko, a npste rozcito na 64 szeianiki o kraw dzi d ugoci 1 cm.
lle spordd ma ych szeianikéw ma dok adnie jedmiebiesk cian ?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 32 E) 36
Jaka jest suma cyfr najiszej dwucyfrowej liczby, ktéra poza jedynkie ma nieparzystych dzielnikow?
A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Zadania po 5 punktéw

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

W pewnym roku mama Agaty i Adama dpia cay lipiec w szpitalu. Kalego popo udnia (za wykiem sobo6t i niedziel)
odwiedza o | jedno z dzieci: Agata w poniedzia ki, wtorkiiody, za Adam w czwartki i pitki. Okaza o si, e przez cay
miesi ¢ Agata by a w szpitalu o 2 razy wej ni Adam. W jakim dniu tygodnia wypad 1 lipca owegku?

A)w rod B) w czwartek C) w ptek D) wsobot E) w niedziel

Jaki kt tworz wskazéwki zegara (minutowa i godzinowa) o godzéife
A) 60° B) 65° C) 70° D) 75° E) 80°

Jeli 7 o 6wkdéw kosztuje tyle co 6 d ugopiséw, a 4gbpisy s 0 2 z drosze ni 3 o 6wki, to ile kosztuje jeden o dwek?
A)1z 10gr B)1lz 20gr C)1z 30gr D)140gr E)1z 50¢r

Na kadej cianie szeciennej kostki do gry jest od 1 do 6 oczek (nadeh cianie inna liczba). Jaze Stasiem rzucajna

przemian kostki gdy wypadnie liczba nieparzysta, Jaaci Stasiowi 3 z za kde wyrzucone oczko. Jenatomiast wypadnie

liczba parzysta, to Stg aci Jasiowi 2 z za kde wyrzucone oczko. Okaza o sie po trzech rzutach kostka dy ch opiec ma
tyle samo pienidzy co na poczku gry. lle cznie oczek wypad o w tych trzech rzutach?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
rednia wieku 11 pikarzy w pewnej dignie to 23 lata. Gdyby nie liczykapitana druyny, rednia wieku pozosta ych 10
zawodnikdw wynios aby 22 lata. lle lat ma kapitan?
A) 24 B) 25 C) 28 D) 32 E) 33
Ada i Beata majpo kilka monet — same dwuz otéwki i pioz otéwki. Ada ma tyle dwuz otéwek, co Beataqidz otéwek i tyle
pi cioz otéwek, ile Beata ma dwuz otéwek. lle monetBeata, jeli wiemy, e ma dwa razy wcej pienidzy ni Ada?
A)5 B) 6 )7 D) 8 E)9

Gdyby dob podzieli na 10 godzin, a godzima 100 minut, to godzina 8:50 w nowym systemieaoza aby obecngodzin ;
A) 20:24 B) 21:24 C) 21:34 D) 22:30 E) inna odpedi

Suma odwrotnai trzech liczb naturalnych, z ktérychdne dwie nie sjednakowe, wynosi 1. lle wynosi suma tych trzechd?
A9 B) 10 C)11 D) 12 E) 13

Prostokt rozci to dwoma prostopad ymi liniami na cztery prostyk Pola trzech z nich to 3 ém4 cnf i 6 cnf. Jakie jest pole
czwartego prostoka, jeli wiemy, e nie ma on wspélnego boku z prostekn o polu 4 cri?

A) 3 cnf B)45c  C)5cnf D)75cm  E)9cni
Butelka zawieraga litr oleju way 960 g, a ta sama butelka zawiecaj p6 litra oleju way 0,5 kg. lle way pusta butelka?
A)20g B)30g C)404g D)50g E)60g
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